
 

 

U Zagrebu, 21.12.2023. 

 

TRGOVAČKOM SUDU U BJELOVARU 
 

Na broj St-409/2021 

 

DUŽNIK: ANAMIL LOGISTIKA d.o.o. za usluge, MBS 010122391, OIB 72272725407, 

Milanovac, Ulica svetog križa I odvojak I. kao pravni slijednik preuzetog 

društva ANAMIL d.o.o. Milanovac (Grad Virovitica) ULICA SVETOG KRIŽA 

I ODVOJAk 1 Josipa Lončara 2 c , OIB:29315506757 

 

VJEROVNIK: CRO EKSPRES d.o.o., OIB 81356145197, 5. Rudeški ogranak 24, Zagreb, 

zastupano  po punomoćniku Vladimir Koprivnjak Odvjetnik u Zagrebu , Gjure 

 Deželića 32 

 

 

ŽALBA VJEROVNIKA 
 

e-komunikacijom, punomoć u spisu, prilozi 

Rješenjem Trgovačkog suda u Bjelovaru, posl.br. 7 St-409/2021-84 od 12. prosinca 2023.g. 

utvrđen je i potvrđen Izmijenjeni Plan financijskog restrukturiranja dužnika ANAMIL 

LOGISTIKA d.o.o. Zvjerci, Zvjerci 71, OIB:72272725407 koji je objavljen dana 21. studenog 

2023.g. na e- oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Bjelovaru unatoč nepostojanju uvjeta za 

takvu odluku kao i unatoč postojanju razloga za uskratu potvrde plana odnosno uopće za 

odbacivanje podneska dužnika koji nije dostavio plan koji bi se mogao ispitati odnosno koji 

doista ima zakonom propisan sadržaj. 

 

Vjerovnik CRO EKSPRES d.o.o., protiv citiranog rješenja podnosi ovu žalbu zbog: 

-bitne povrede postupka (rješenje se na da ispitati jer ne daje odgovore niti spominje vrlo 

konkretne i precizne navode prigovora vjerovnika od 08.12.2023.g. koji dokidaju procesne 

pretpostavke za donošenje pobijanog rješenja o prihvatu plana, a uz to potpuno neobrazloženo 

ustvrđuje što je većina vjerovnika odlučila bez da se tvrdnja može provjeriti iz podataka koje 

nudi rješenje); 

-pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja (umjesto da se utvrdi prema navodima prigovora 

vjerovnika CRO EKSPRES d.o.o. od 08.12.2023.g. da plan nema podatka iz kojih bi se moglo 

bilo što provjeriti kao i da društvo NE POSLUJE, IMA JEDNOG JEDINOG RADNIKA, 

POTPUNO OPTEREĆENE NEKRETNINE, od kojih su neke i otuđene kako je to razivdno iz 

žalbe Republike Hrvatske, a što nikako ne može producirati podatak o činjeničnom stanju 

bilo kakve vrste / jednostavno nema podataka već samo papira koji pokazuju nedovoljno za 

odlučivanje); 

-pogrešene primjene materijalnog prava (usvojen je NIŠTETAN PLAN PROTIVAN MORALU 

DRUŠTVA budući da su fiktivni planovi koji nemaju za cilj vraćanje potraživanja nego protek 

vremena i po vlasnike neškodljivo gašenje poslovnog subjekta iz kojeg je prethodno izvučena 

imovina, NIŠTETNI dokumenti koje Sud ne bi trebao osnaživati rješenjima poput ovdje 



 

 

pobijananog, a koji podatak proizlazi iz imovine i imovinskopravnih zahtjeva u 2 kaznena 

postupka koja su navedena u podnesku vjerovnika CRO EKSPRES D.O.O. od 08.12.2023.g. 

kao i iz činjenice da plan vrćanja milijunskih dugova s jednim radnikom, s prihodima fiktivno 

dobivenim prikazom otpisa potraživanja i drugim netransparnetnim prikazivanjima uz NAVOD 

BAVLJENJA DRUGIM AKTIVNOSTIMA bez obrazloženja koje su to poslovne aktivnosti od 

kojih će se ostvarivati prihodi može biti SAMO FIKTIVAN);  

 

Vjerovnik je blagovremeno prigovorio prijedlogu planu restrukturiranja u postupku 

glasovnja pisanim podneskom od 08.12.2023.g. tvrdeći da se plan ne da ispitati uz precizno 

navođenje razloga iz kojih proizlaze uvodno precizirani žalbeni razlozi. 

 

Nesporno je da se takvim planom vjerovnika CRO EKSPRES d.o.o., ali i Republiku Hrvatsku 

dovodi u neravnopravan položaj što treba dovesti u korelaciju sa 2 kaznena postupka 

usmjerena na imovinu pripojenog društva ANAMIL d.o.o. iz kojeg razdoblja vjerovnik s 

dužnikom vodi spor tražeći povrat novca za nikada isporučenu nekretninu, odnosno imovine 

velike vrijednosti tvrtke kćeri ROBIPLAST d.o.o., a gdje je optužnica već podignuta i otvara 

put naplati poreznog duga za državu jednako kao i naplatu potraživanja od vlasnika dužnika 

koji su sebi u korist najprije izvukli vrijednost svih vrijednijih nekretnina pogodujući sebi 

kao vjerovnicima u situciji insolventnosti radi čega su i prijavljeni, a zatim su temeljem 

glasova stečenih na nedopušten način (bez da se postoci mogu ispitati jer pobijano rješenje 

kamuflira odnose glasovanja) očito sami sebi potvrdili plan navodnog restrukturiranja. 

 

DOKAZ: 1.) Prilaže se Podnesak vjerovnika od 08.12.2023.g., 2.) Prilaže se potvrda 

predaje podnesak od 08.12.2023.g., 3.)Kako ne bi povrijedili interese kaznengo progona i/ili 

potrebu zaštite tajnosti podataka iz kaznenog postupka, pa i bez obzira što vjerovnik jest 

prijavitelj predlaže se pribava službenim putem za potrebe ove žalbe podignute optužnice protiv 

bivšeg direktora dužnika pod brojem K0-DO-530/2023 ODO Zagreb radi kaznenog djela 

pogodovanja vjerovnika koje da se sumnja da je počinio okrivljeni u svojstvu zakonskog 

zastupnika tvrtke kćeri ROBIPLAST d.o.o. koja tvrtka i njena otuđena imovina pripadaju 

dužniku iz ovog postupka, kao i kaznena prijava KP-DO-2632/21 ODO Zagreb iz kolovoza 

2021.g. i njezina dopuna od 10.03.2022.g. sa svim dokazima osnovane sumnje protiv sadašnjih 

zakonskih zastupnika / vlasnika dužnika radi kaznenog dijela pogodovanja vjerovnika / samih 

sebe s kojim pogodovanjem je u svezi i uopće mogućnost glasanja vjerovnika o fiktivnom planu 

budući se radi o istim sredstvima za koje se sumnja da su  izvučena iz pripojenog društva 

ANAMIL d.o.o. , a sve zajedno u dokaz stavljanja i CRO EKSPRES d.o.o.-a i svih ostalih 

vjerovnika različitih od vlasnika i bivših vlasnika dužnika u nepravnopravan položaj s obzirom 

na ono čime se glasa.  

 

Iz navedenog (osobito iz postojanja prigovora vjerovnika CRO EKSPRES d.o.o.-a od 

08.12.2023.g. sa preciznim navodima o nejasnosti plana i neispujenju naloga suda radi 

dopune) jasno je da su bitno povrijeđena pravila o sadržaju plana restrukturiranja i 

postupanja tijekom njegove izrade i donošenja, kao i o prihvatu od vjerovnika i o pristanku 

dužnika, koji neodstatak se ne može otkloniti (fiktivan plan nema razumnu dopunu jer mu je 

svrha nedopuštena i protivna moralu društva).  



 

 

 

Iz navedenog (osobito iz postojanja predmeta K0-DO-530/2023 ODO Zagreb i KP-DO-

2632/21 ODO Zagreb čija se pribava predlaže kao i iz prigovora vjerovnika CRO EKSPRES 

d.o.o.-a od 08.12.2023.g. sa preciznim navodima o nejasnosti plana i neispujenju naloga suda 

radi dopune kao i iz postojanja) jasno  je da je prihvat plana restrukturiranja postignut na 

nedopušten način, osobito stavljanjem u povoljniji položaj pojedinih vjerovnika 

osumnjičenih istovremeno u predmetima K0-DO-530/2023 ODO Zagreb i KP-DO-2632/21 

ODO Zagreb. 

 

Kako plan nema podataka da bi ga se moglo ispitati očito je i da ne postoje razumni izgledi 

da bi plan restrukturiranja mogao spriječiti nastanak nesposobnosti plaćanja ili osigurati 

održivost poslovanja budući društvo ima jednog radnika, ne posluje i potpun neobrazloženo 

navodi da se bavi drugim aktivnostima za koje nitko nezna koje su to aktivnosti i jesu li 

realne!!! 

 

Kad tome dodamo (podatak iz žalbe Republike Hrvatske na e- oglasnoj ploči Trgovačkog suda 

u Bjelovaru od 13.12.2023.g.) da je dužnik za vrijeme predstečaja otuđio nekretninu koju u 

planu navodi da bi mu bila u vlasništvu (fikitvan plan koju se ne da ispitati) jasno je da su 

ostavareni uvodno navedeni žalbeni razlozi, upravo kako su u uvodu i obrazloženi pa 

vjerovnik CRO EKSPRES d.o.o. predlaže: 

 

- da drugostupanjski Sud preinači prvostupansjko rješenje - USKRATI POTVRDU 

Izmjenjenog Plan financijskog restrukturiranja dužnika ANAMIL LOGISTIKA d.o.o., 

Zvjerci, Zvjerci 71, OIB:72272725407 koji je objavljen dana 21. studenog 2023.g. na e-

oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Bjelovaru, odbaci istoimeni podnesak dužnika jer istim nije 

udovoljeno nalogu suda od 10. studenog 2023.g. sadržanim u zaključku radi ispravka i 

dopune podneska kojeg je sudu dostavio dužnik putem e-servisa 8. studenog 2023.g. nazvan 

Prijedlog plana financijskog i operativnog restrukturiranja koji je sadržavao I sadrži samo 

proširenu tablicu ispitanih i osporenih tražbina , a koji podnesak je nadopunjen nepovezivim 

podacima koji se ne daju ispitati što je protivno odredbama Zakona o sadržaju plana 

restrukturiranja, te da potom odredi OBUSTAVU predstečajnog postupka čime se ima 

smatrati da je pokrenut stečaj,  

 

, PODREDNO, 

  

-da pobijanu odluku ukine i predmet vrti na ponovni postupak. 

 

Vjerovnik p.p. 

 

 

Privitak: 

-isprave kao u tekstu pod DOKAZI popisane 


		2023-12-21T08:27:27+0100
	Vladimir Koprivnjak
	I am the author of this document




